Примерная контрольная  работа   по теме: «Сложение и вычитание многозначных чисел»
                        Вариант I

1. В 4  бидонах по 24 литров  молока, а в 5 бидонах по 18 литров. Сколько всего литров молока в этих бидонах?

2. Когда в магазине продали 170 пар детской обуви, осталось продать в 3 раза больше, чем продали. Сколько всего пар детской обуви было в магазине?

3. Вычислите, записывая  примеры столбиком.

723456+209963                           905374-453683

4. Длина отрезка 16 см. Начертите четвёртую часть этого отрезка.

5. Сравните.

6 мин* 60с                    630кг*63ц

10 мин* 1в.                  5см7мм*72мм

Вариант II
1. В 2 бидонах по 15 литров  молока, а в 5 бидонах по 18 литров. Сколько всего литров молока в этих бидонах?

2. Когда в магазине продали 150 пар детской обуви, осталось продать в 2раза больше, чем продали. Сколько всего пар детской обуви было в магазине?

3. Вычислите, записывая значения столбиком.

623456+2099637                          905374-453567

4. Длина отрезка 12 см. Начертите четвёртую часть этого отрезка.

5. Сравните.

6 мин* 70с                    630кг*63ц

25 мин* 1в.                  7см7мм*72см

